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Hivatalosan is megnyílt a tasnádi Néppárt irodája. A megnyitóra szeptember 5-én, szombaton került
sor. Az eseményen részt vett Zakariás Zoltán országos alelnök, Csomortányi István, a szervezet
Bihar megyei elnöke, Seres Ferenc, a néppárt Szatmár megyei szervezési igazgatója, Tőkés Lehel, a
Minta országos ügyvezető alelnöke, Brassai Hunor, a Minta Maros megyei elnöke, Petkes József, a
nagykárolyi Néppárt alelnöke, valamint Pakulár István tasnádi református lelkész.

Az eseményen Zakariás Zoltán tartott ünnepi beszédet. Elmondta, hogy az iroda megnyitásával
lehetővé vált Tasnádon is a honosítási eljárás, valamint abbéli örömét is kifejezte, hogy a tasnádi
szervezetnek is lesz olyan helyisége, ahol kifejtheti tevékenységét a közösség érdekében.

Az elkövetkezendőkben Botos István helyi elnök szólt néhány szót a meghívottakhoz, majd átadta a
szót Csomortányi Istvánnak, aki a Partium zászlaját hozta el a helyi szervezetnek.

Seres Ferenc elégedetten szólt a helyi pártalakulat tevékenységéről, valamint elmondta, a helyi
gárda,  valamint  a Minta újraszerveződése sokuk munkája nélkül  létre sem jöhetett  volna.  Ezt
követően felkérte Tőkés Lehelt, szóljon néhány szót a helyi szervezethez.

Tőkés Lehel arra intette a Mintásokat, dolgozzanak továbbra is szorgalmasan, mert van miért, van
kiért, van cél. Felhívta a Néppárt vezetőségének figyelmét arra, hogy a Mintások ötleteit, javaslatait
tartsák szem előtt, és ne csak plakátragasztásra és egyéb hasonló munkára használják őket.

A helyi Minta szervezetének elnöke, Herskovics Evelyn Réka elsorolta, milyen tevékenységekben
vettek  részt,  milyen  törekvéseik  vannak.  Céljuk,  hogy  lehetőséget  teremtsenek  művelődési,
nevelési, szociális, környezetvédelmi, valamint sport tevékenységekre. Végezetül Herskovics Ingrid
Emőke, a helyi néppárt alelnöke tartotta meg köszöntő beszédét, melyben a szervezet céljairól



tartott rövid beszámolót és arra buzdította a tagokat, fogjanak össze, dolgozzanak csoportba, mivel
együtt bármit elérhetnek.

A tasnádi Minta szervezete zenés-verses összeállítással és tárlatnyitóval lepte meg a meghívottakat.
Az esemény közös bográcsozással zárult.
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